

ОРГАН ГОРЬКОВСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА ВКП(б), ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Отлично подготавливается
К навигации

Важнейшая отрасль хозяйства страны. От качества подготовки транспорта в зимнее время зависит успех работы флота и авиации, в первую очередь в условиях зимней войны. От качества подготовки транспорта зависит успех работы флота и авиации, в первую очередь в условиях зимней войны. От качества подготовки транспорта зависит успех работы флота и авиации, в первую очередь в условиях зимней войны.

В подготовке транспортного хозяйства и механизации наиболее отчетливо проявилось участие рабочих. Рабочие принимают участие в подготовке транспорта, в первую очередь в условиях зимней войны. Рабочие принимают участие в подготовке транспорта, в первую очередь в условиях зимней войны.

Важнейшие задачи работников — это подготовка транспорта, в первую очередь в условиях зимней войны. Рабочие принимают участие в подготовке транспорта, в первую очередь в условиях зимней войны.

Важнейшие задачи работников — это подготовка транспорта, в первую очередь в условиях зимней войны. Рабочие принимают участие в подготовке транспорта, в первую очередь в условиях зимней войны.

В честь XXIV годовщины Красной Армии
Предложение инженера Свечникова
Массовое перевыполнение норм
Шарья (По требованию от вап. корп.)

Подарки ремесленников
Местное ремесленное производство готовится передать в производство. Умелые мастера передадут свое ремесло молодежи.

От советского информбюро
Утреннее сообщение 18 февраля

В течение ночи на 18 февраля наши войска продолжали вести активные боевые действия против немецко-фашистских войск. На одном из участков Юго-Западного фронта противник прервал контратаку, двинув против нашей части танки и автоматическое оружие. Советские бойцы отразили вражеские танки и автоматическое оружие, побили 4 танка и уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров. Поиски трупов и пленников продолжаются.

Обширное укрепление противника, группа прорывавшаяся по газам, отбито нашими войсками. Противник выбыл немцев из деревни И. Противник потерял убитыми 40 солдат. Три вражеских танка вытеснены за наши позиции. Орудийный расчет старшего сержанта Василия Андрушева несколькими выстрелами побил один из других танков.

В течение 18 февраля наши войска вели наступательные бои против немецко-фашистских войск, нанеся противнику большие потери в технике и живой силе. За 17 февралябитое в воздушных боях 7 самолетов и уничтожено на аэродромах 28 самолетов противника. Всего за этот день уничтожено 35 немецких самолетов. Наши потери — 9 самолетов. За 17 февраля частями нашей авиации уничтожено и повреждено 9 немецких танков, 202 автомобиля, 3 автомашины, 23 пулемета, 160 повозок и боеприпасов, 23 полковых орудия, 20 минометов, 5 зенитно-пулеметных точек, разбито 2 паровоза и 5 железнодорожных вагонов, расколосило и частично уничтожено до 3 батарей пехоты противника.

Наши стрелковые подразделения, действующие на одном из участков Западного фронта, в тесном сотрудничестве с противником уничтожили 6 орудий, 23 пулемета, 33 повозки с военным имуществом, 2 склада боеприпасов и горючим и побили 490 немецких солдат и офицеров. На другом участке фронта бойцы подразделения, которым командует тов. Тихомиров, отразили контратаку усиленного вражеского батальона, уничтожили 180 вражеских солдат и офицеров и захватили 8 пулеметов, 60 повозок, разбито много танков, несколько танков и другие трофеи. 12 немецких солдат сдались в плен.

Южный фронт. 18 февраля. (Спецкор ТАСС). Боевое взаимодействие нашей пехоты, танков и артиллерии обеспечивает успех удара по вражеским укреплениям. В одном из населенных пунктов 400 домов были превращены в укрепления в огневые точки. Поступки к ним были минированы и простреливаемы многослойным огнем. Фашистская оборона здесь была настолько жесткой, что наши орудия стреляли в них с расстояния противотанковой обороны.

Ленинградский фронт. 18 февраля. (ТАСС). В знойный декабрь был доставлен бой с исключительной решимостью: вражеская артиллерия отступила, разорвало котельную, сдвинулся стабилизатор. Мина не взорвалась, застряв в руге. Машине неосторожно прикосновение кочко привело к взрыву.

260 солдат и офицеров. Сейчас в строю осталось не более 70 человек. 30 обороняемых и больших солдат лежат в лазарете. Все солдаты до сих пор ходят в летнем, жарком противотанковом оборудовании. У многих очень перепалены ноги: шлепанцы, ботинки, сапожки. На каждую ногу выданы несколько пар армейских валенок, шлепанцев, сапожков. Эти армейские валенки выданы только тем солдатам, которые идут на фронт.

У немецкого офицера Эрвина Губ найдено письмо, адресованное Герте Мак в Берлин. Губ пишет: «...Сегодня ты опять получила от меня письмо. Оно вполне достаточно для гордости, но не для счастья». Эсиков Севастопольский завод паженом увеличил выпуск мин, гранат и другой боевой продукции. Стахановцы завода т. Головин, Мухомин, Хохлов, Сергученко, Волынов, Паджажа Попельская ежедневно выпывают по пяти пори.

Мы скорбим о смерти вышедшего командира полка — подполковника Ивана Кривоша. Кривоша был командиром полка, лейтенант Штрейкер, изначальный штаб полка Гроссманг. В январе немецкое командование перебросило на фронт 333 полка 225 пехотной дивизии. На нее публичного выписки из пехоты убитого унтер-офицера 8 роты этого полка, Альберта Шванца. 19 января. Проблемы в Нарву. Наши войска в Нарве ведут бои за строения и постройки. Очень холодно. Не каждый в состоянии пережить морозы в 20—30 градусов. Опасность грозит прежде всего ногам и носу. Сапьяны сейчас приходится очень много работать.

21 января. На фронте идут сильные бои. Мои отделение лежало в полевой войне, которая постепенно отстала. Таким образом, мы отразили от танков и никак не могли их остановить. 23 января. Третий батальон уже вынес большие потери: убитых — 104, обороняемых — 32. Против потерь — свыше 300 человек. По предложению техников завода «Красное Солнечко» т. Попов, Кочергина и Красносельского на заводе изготовлена и освоена новая машина. Реализация этого предложения техников внесла бы 42 казачьих рабочих, ученика, ученица процесс производства деталей в 18 раз и даст один миллион рублей экономики в год.

сержант Титов. Разделившись на мелкие группы, бойцы подползли к немцам и открыли противника и выбили оттуда фашистских пулеметчиков и автоматчиков. Красноармейцы гранаты отбросили и упрям, взаимно вырубая друг друга в бою. Когда они намеревались стрелково-пулеметно задержаться перед сильно укрепленной позицией немцев, орудийный расчет старшего сержанта Дураева по ругам протиснул свое орудие по гребню окопа вперед на 500 метров и прямой наводной разбил огнем его позицию. Бой за село длился весь час. Немцы бежали. На улицах и в поле осталось больше 200 вражеских трупов. В. СОЛОВЕВ. В. ХОДАНОВ.

Десятки немцев в этом бою достали пулеметчик Васильев. Его пулемет был неуязвим для вражеского огня. В один из критических моментов сражения, когда натиск фашистов был особенно силен, немцами пулеметчик Васильев был вынужден уйти с поля боя. Отважный советский пулеметчик вынес смелую огневую позицию и продолжал вести огонь по врагу. Он не покинул своего боевого поста, пока не была отражена контратака фашистов. Восстановление советских пулеметов в руках героев-бойцов помогло подразделению Буржуа успешно выполнять свою боевую задачу. Г. ГРЫЛОВ.



ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ (Юго-Западный фронт). В освобожденном от фашистов селе Марино (Курская область). 75-летний колхозник М. Т. Соловьев рассказывает танкисту М. Д. Лыскову, как гитлеровские воины бежали из села. Фотохроника ТАСС.

Стремительный натиск

Калининский фронт. 17 февраля. (Спецкор ТАСС). Звезда, действующая на одном из участков нашего фронта, вынесла ударом разгромную группировку пехоты противника. Остатки вражеской пехоты бежали в сторону П. и вытеснены вместе с другими немецкими подразделениями за пределы фронта. Наши бойцы буквально на плечах убитых немцев солдаты ворвались в П. и выбили немцев из этого населенного пункта. Одно из подразделений этой части на поступках к другому населенному пункту разгромило два роты противника, вступив в тесный контакт с войсками. Уничтожив немецкие солдаты и офицеры бежали в соседнее село. Не было там встречных и уничтожены нашими разведчиками. Захвачены трофеи. Так советские воины доводят начатые операции до конца — преследуют и выгоняют противника до полного его уничтожения. Фашисты прерывают бегство, но они отражают с большими для них потерями. Независимо от прикрываемой самодельными танками бронии на наше подразделение превосходило.

Волоколамск накануне XXIV годовщины Красной Армии

Волоколамск. 18 февраля. (ТАСС). Грозилась Волоколамскому району ознаменованной XXIV годовщиной Красной Армии славными делами в ходе восстановления народного хозяйства, восстановления народного хозяйства, восстановления народного хозяйства. В городе и селах все шире развертывается строительство и ремонтные работы. Открыты районы строительства полигидрической станции. Оборудована мануальная мастерская, которая сейчас выполняет заказы для восстановления железнодорожного транспорта. КТУ идет ремонт тракторов, созданы курсы трактористов. В 12 сельских школах возобновились занятия.

Восстановление Тихвина

Тихвин. 18 февраля. (ТАСС). Прошло два месяца с тех пор, как Тихвин освобожден от немецких захватчиков. Как только под натиском Красной Армии немские оккупанты отступили, в городе и районе сразу же началось хозяйственное восстановление. В первую очередь восстановлению подлежат коммунальные и жилищно-коммунальные объекты. В первую очередь восстановлению подлежат коммунальные и жилищно-коммунальные объекты. В первую очередь восстановлению подлежат коммунальные и жилищно-коммунальные объекты.

Удар по вражеским укреплениям

Удар по вражеским укреплениям. Наши стрелковые подразделения, действующие на одном из участков Западного фронта, в тесном сотрудничестве с противником уничтожили 6 орудий, 23 пулемета, 33 повозки с военным имуществом, 2 склада боеприпасов и горючим и побили 490 немецких солдат и офицеров. На другом участке фронта бойцы подразделения, которым командует тов. Тихомиров, отразили контратаку усиленного вражеского батальона, уничтожили 180 вражеских солдат и офицеров и захватили 8 пулеметов, 60 повозок, разбито много танков, несколько танков и другие трофеи. 12 немецких солдат сдались в плен.

Отважные пулеметчики Тиско и Васильев

Отважные пулеметчики Тиско и Васильев. Десятки немцев в этом бою достали пулеметчик Васильев. Его пулемет был неуязвим для вражеского огня. В один из критических моментов сражения, когда натиск фашистов был особенно силен, немцами пулеметчик Васильев был вынужден уйти с поля боя. Отважный советский пулеметчик вынес смелую огневую позицию и продолжал вести огонь по врагу. Он не покинул своего боевого поста, пока не была отражена контратака фашистов.

Самоотверженность военного врача

Самоотверженность военного врача. Боец страдал от сильной боли. Обеспокоенный, он терзал себя. Преодолевав немалое оперативное вмешательство хирурга. Врач спас жизнь раненому бойцу. Боец страдал от сильной боли. Обеспокоенный, он терзал себя. Преодолевав немалое оперативное вмешательство хирурга. Врач спас жизнь раненому бойцу.

